

## VABIMO VAS NA SEMINAR

# PРАВNA IN EKONOMSKA UREDITEV NEPOSREDNEGA »IN-HOUSE« JAVNEGA NAROČANJA IN PODELJEVANJA KONCESIJ GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB V OBČINAH JAVNIM PODJETJEM

V letu 2016 začnejo polnopravno veljati Direktiva 2014/23/EU o podeljevanju koncesijskih pogodb in Direktivi 2014/24/EU in 2014/25/EU o javnem naročanju. Bistvo nove ureditve medsebojnega sodelovanja je ustvarjanje medsebojnih zavez za doseganje sinergijskih učinkov pri zagotavljanju javnih storitev. Na podlagi novih direktiv bo lahko **občina brez javnega razpisa oziroma javnega naročila podelila koncesijo GJS ali izvajanje storitev javnemu podjetju, ki ni v lasti take občine, ali pa bo sodelovala z drugo občino pri skupni investiciji**. Ne glede na to, da rok za implementacijo direktive v nacionalni pravni red še ni potekel, je izrednega pomena dosedanja sodna praksa Sodišča EU, po kateri je ob izpolnitvi določenih pogojev **že sedaj mogoče na horizontalni ravni brez javnih razpisov ali javnih naročil podeljevati pravico do izvajanja GJS ali storitve** v izvajanje drugemu javnemu naročniku, v katerem ni zasebnega kapitala (ali pa ta po novih direktivah ni obvladujoč ali kontrolni).

V praksi bodo direktive uredile predvsem podeljevanje koncesij brez javnega razpisa, če občina nima lastne infrastrukture (npr. infrastrukture za obdelavo odpadkov, deponije) in mora zaradi tega podeliti pravico do izvajanja GJS javnemu podjetju, ki ni v njeni lasti (ampak v lasti drugih občin). Podobno so po direktivah dopustne tudi neposredne pogodbe (brez javnih naročil) na področju oskrbe s pitno vodo, ko javno podjetje nabavlja vodo od drugega javnega podjetja, ali v primeru, ko eno javno podjetje pogodbeno prevzema v odlaganje nekomunalne odpadke drugega javnega podjetja ali pa občine sklepajo medsebojne pogodbe pri skupnih projektih (npr. sredstva EU).

Na seminarju bomo posebej poudarili pogoje t. i. horizontalnega »in-house« sodelovanja pri neposrednem podeljevanju koncesij s strani občin javnim podjetjem, ki niso v lasti teh občin, ter pri sklepanju neposrednih pogodb med več javnimi naročniki.

Neposredna podelitev koncesij GJS odpira tudi številna pravno-ekonomska vprašanja na področju ureditve pravice do izvajanja GJS, oblikovanja cen, pravice do uporabe javne infrastrukture, diferenciacije cen, čemur bomo namenili posebno pozornost. Ker občina na takšnega koncesionarja ne bo imela upravljalškega in lastniškega vpliva, je treba pred podelitvijo GJS brez javnega razpisa izvesti ekonomsko analizo ter jasno določiti pogoje izvajanja GJS.

## PREDAVATELJI

**doc. dr. Aleksij Mužina**, odvetnik, Odvetniška družba Mužina, Žvipelj in partnerji, d.o.o.

**mag. Boris Jagodič**, direktor, Inštitut za javne službe

**mag. Stanka Cerkvenc**, strokovna direktorica, Inštitut za javne službe



## KOMU JE SEMINAR NAMENJEN

Seminar je namenjen županom, direktorjem občinskih uprav, vodjem oddelkov za GJS, finance in pravnih sektorjev na občinah ter direktorjem in vodjem pravnih sektorjev in FRS pri izvajalcih GJS.

## DATUM IN LOKACIJA

27. januar 2015 ob 9.00,

Galerija, Dvor Jezeršek, Zgornji Brnik 63, Cerklje na Gorenjskem (brezplačno parkiranje pred objektom)

## PROGRAM

9.00–10.00	<b>Neposredna podelitev koncesij za izvajanje gospodarskih javnih služb javnim podjetjem po novi direktivi – horizontalno sodelovanje »in-house« – in druge oblike sodelovanja</b> <i>dr. Aleksij Mužina, Odvetniška pisarna Mužina, Žvipelj in partnerji, d.o.o.</i>
10.00–10.30	<b>Pravno-ekonomska ureditev odnosov med občinami in izvajalci gospodarskih javnih služb</b> <i>mag. Boris Jagodič, Inštitut za javne službe</i>
10.30–11.00	<b>Odmor</b>
11.00–11.45	<b>Pravno-ekonomska ureditev na področju cen GJS varstva okolja in ureditev pravil za uporabo gospodarske javne infrastrukture pri koncesijskem horizontalnem sodelovanju »in-house«</b> <i>mag. Boris Jagodič, Inštitut za javne službe</i>
11.45–12.45	<b>Ekonomski model oblikovanja cen kot podlaga za podelitev horizontalne koncesije</b> <i>mag. Stanka Cerkvenik, Inštitut za javne službe</i>
12.45–13.00	<b>Odgovori na vprašanja</b>

## KOTIZACIJA IN PRIJAVA

Kotizacija za seminar znaša 190 EUR brez DDV-ja (231,80 EUR z DDV-jem). **Popust v višini 10 % velja za prijave do vključno 19. januarja 2015.** Gradivo v obliki prosojnic prejmejo udeleženci en dan pred seminarjem v elektronski obliki na naslov, ki ga sporočijo ob prijavi. Kotizacija vključuje udeležbo na seminarju, seminarsko gradivo (prosojnice v elektronski obliki) in pogostitev med odmorom.

Kotizacijo je treba poravnati na transakcijski račun št.: SI56 2900 0005 0747 638 z oznako — 00 01 2015 do 26. januarja 2015, za proračunske uporabnike 30. dan po prejemu računa. Pri odjavi po vključno 23. januarju 2015 zaračunamo 30 % kotizacije za administrativne stroške. Pri odjavi po vključno 25. januarju 2015 zaračunamo celotno kotizacijo.

Prijavite se lahko na spletni strani [www.javne-sluzbe.si](http://www.javne-sluzbe.si) ali prijavnico pošljite:

- prek spletne strani [www.javne-sluzbe.si](http://www.javne-sluzbe.si)
- po e-pošti: [seminar@javne-sluzbe.si](mailto:seminar@javne-sluzbe.si)

## DODATNE INFORMACIJE

**INŠTITUT ZA JAVNE SLUŽBE**, Slovenska 54, Ljubljana

**Spletna stran:** [www.javne-sluzbe.si](http://www.javne-sluzbe.si)

**E-pošta:** [seminar@javne-sluzbe.si](mailto:seminar@javne-sluzbe.si)

**Programski vodja:** Mag. Boris Jagodič

00 386 41 374 358

